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بسمه تعالی

جناب آقای دکتر سلام زاده

معاون محترم غذا و دارو
با سلام و عرض ارادت
    احتراماً با عنايت به اينكه "دومین گردهمایی بین المللی و ششمین سمینار سراسری ایدز" كه از تاریخ  17 لغایت 19 آذر ماه 1395 توسط مرکز تحقیقات بیماریهای عفونی و گرمسیری دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با همکاری مرکز مدیریت بیماریهای واگیر وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي، معاونت تحقيقات و فن​آوري و معاونت امور بهداشتي دانشگاه، دانشگاههای علوم پزشکی و مراکز تحقیقاتی کشور در مركز همایش​هاي بین المللی امام خمینی(ره) دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی برگزار می گردد، خواهشمند است دستور فرماييد اطلاع رساني لازم به واحدهاي ذيربط جهت شركت در اين سمينار و ارسال مقالات تخصصي در زمينه ايدز، بيماريهاي آميزشي و موضوعات مرتبط صورت گيرد و در صورت امکان خبر این سمینار روی پورتال آن معاونت محترم قرار گیرد. قابل ذكر است كه سمينار مزبور داراي امتياز آموزش مداوم براي مشمولين مي باشد. ضمناً به اطلاع مي رساند مهلت ارسال مقالات تا تاريخ اول آبان ماه 1395 است. 
علاقه​مندان برای کسب اطلاعات بیشتر و نحوه ارسال مقالات می​توانند به سایت مرکز به آدرس http://idtmrc.sbmu.ac.ir مراجعه کنند.
نشانی محل برگزاری سمينار: بزرگراه شهید چمران، خیابان یمن، خیابان شهید اعرابی، جنب بیمارستان آیت​ا. . . طالقانی، دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی، دانشکده پزشکی، طبقه دوم، سالن همایش​های بین المللی امام خمینی (ره)
تلفن دبیرخانه سمینار: 8-22439963
پست الکترونیک جهت ارسال مقالات: 6thaidscon@sbmu.ac.ir
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