بسم الله الرحمن الرحیم
وَدَّ كَثِيرٌ مِنْ أَهْلِ الْكِتَابِ لَوْ يَرُدُّونَكُمْ مِنْ بَعْدِ إِيمَانِكُمْ كُفَّارًا حَسَدًا مِنْ عِنْدِ أَنْفُسِهِمْ مِنْ بَعْدِ مَا تَبَيَّنَ لَهُمُ الْحَقُّ فَاعْفُوا وَاصْفَحُوا حَتَّى يَأْتِيَ اللَّهُ بِأَمْرِهِ إِنَّ اللَّهَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ(بقره:۱۰۹) بسیاری از اهل کتاب آرزو دارند که شما را از ایمان به کفر برگردانند به سبب رشک و حسدی که در نفس خود بر ایمان شما برند بعد از آنکه حق بر آنها آشکار گردید، پس (اگر ستمی از آنها به شما رسید) در گذرید (و مدارا کنید) تا هنگامی که فرمان خدا برسد، که البته خدا بر هر چیز قادر و تواناست.

این آیه مربوط به آزار و اذیت مسلمانان توسط یهودیان جنگ طلب و فتنه انگیز عصر پیامبر می باشد، قران کریم در مقابل این توطئه ها وعده ی نصرت و روز موعود را به امت مسلمان بشارت داد. و خیلی زود این وعده الهی تحقق یافت و اسلام با فتح مکه و اخراج یهود از مدینه، جهانی شد.
آری این سنت الهی است کسانی که در مقابل حق و اسلام عزیز بایستند محکوم به شکست به وسیله بازوان قدرتمند الهی هستند و سنت های الهی همیشه و در هر عصری جاری است.
حال که صهیونیزم خبیث ده ها سال است در جهان، به ویژه در فلسطین و غزه و لبنان و سوریه دست به نسل کشی و قتل عام کودکان و تصرف خانه و کاشانه انسانهای بی گناه می زند، شاهد قیام دستان قدرتمند الهی که از جلوه یداللهی او عیان شده اند، هستیم 
دستانی که سیلی های محکم و کاری به صورت چرک آلود آن ها میزنند.
 و نظاره گر خروش ضمیرهای روشن و روح های بلند و وجدان های بیدار در عالم به ویژه در میان دانشجويان دانشگاه های آمريكا و اروپا هستیم که در حمایت از ملت مظلوم غزه قیام کرده اند و با صدای بلند بر علیه ظلم و فساد و نسل کشی فریاد می زنند و از هیچ تهدید و خطری بیم و هراسی ندارند.
این جوش و خروش ها نشان می دهد که شعار عدالت خواهی و انسان دوستی و صلح خواهی اسلام جهانی شده است و زمان مدارا و صبر به سر رسیده و عصر تحقق وعده های الهی و پایان یافتن ظلم در گوش عالم طنین انداز شده است.
درود خدا و سلام ما بر دانشجویان دانشگاههای آمریکا و اروپا که بر علیه ظلم  و ستم قیام می کنند و بر  علیه نسل کشی و جنگ و کودک کشی می شورند و فریاد عدالت خواهی سر می دهند و  ناله مظلومان غزه را به گوش جهانیان می رسانند. دانشجویانی که انسانیت و ارزشهای انسانی را بر منافع مادی لیبرالیسم ترجیح می دهند و  هر گونه سوء استفاده از علم و دانش را در ساخت سلاح های کشتار وحشیانه محکوم می کنند.
 ما دانشگاهیان علوم پزشکی شهید بهشتی همانند همه ی مردم ایران اسلامی، حمایت خویش را آن دختران و پسران دانشجویی که در قلب تمدن موریانه زده ی غرب، فریاد علیه ستم سر داده اند اعلام می داریم
و هر گونه خشونت و محرومیت از تحصیل و شکنجه دانشجویان توسط پلیس امریکا را محکوم می کنیم و خواهان آزادی سریع دانشجویان دستگیر شده شده جنبش اخیر هستیم. 
و بار دیگر خطاب به دانشجویان دانشگاههای جهان اظهار می کنیم که ما و ملت ایران اسلامی فریاد بلند شما را بر سر ترسوهای عالم را شنیدیم و صحنه های دست و پا زدن ایادی شیطان در مقابل شما را دیدیم و حقیقتا به شما و راه و استقامتتان می بالیم و به همه ی شما برادران و خواهران آزاده اعم از مسلمان و غیر مسلمان این کلام قرآن کریم را یاد آور میشویم تا قلوبتان آرام و قدمهایتان استوار بماند: وَنُرِ‌يدُ أَن نَّمُنَّ عَلَى الَّذِينَ اسْتُضْعِفُوا فِي الْأَرْ‌ضِ وَنَجْعَلَهُمْ أَئِمَّةً وَنَجْعَلَهُمُ الْوَارِ‌ثِينَ

و خواستیم بر کسانی که در آن سرزمین فرو دست شده بودند منّت نهیم و آنان را پیشوایان [مردم‌] گردانیم و ایشان را وارث [زمین‌] کنیم.

والسلام علیکم و رحمه الله 
دانشگاهیان علوم پزشکی شهید بهشتی
اردیبهشت 1403

In the name of Allah, the Most Gracious, the Most Merciful.
وَدَّ كَثِيرٌ مِنْ أَهْلِ الْكِتَابِ لَوْ يَرُدُّونَكُمْ مِنْ بَعْدِ إِيمَانِكُمْ كُفَّارًا حَسَدًا مِنْ عِنْدِ أَنْفُسِهِمْ مِنْ بَعْدِ مَا تَبَيَّنَ لَهُمُ الْحَقُّ فَاعْفُوا وَاصْفَحُوا حَتَّى يَأْتِيَ اللَّهُ بِأَمْرِهِ إِنَّ اللَّهَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ(بقره:۱۰۹) 
Many of the People of the Book aspire to lead you astray from your faith even after you have embraced it, driven by jealousy, despite having recognized the truth. Therefore, exercise patience and forbearance until Allah delivers His decree. Surely, Allah has power over all things. (Quran 2:109)
This verse pertains to the challenges faced by Muslims due to the hostility and schemes of the belligerent and rebellious Jewish factions during the era of the Prophet. The Noble Quran assured the Muslim community of triumph and a destined day in response to these plots. Before long, this divine pledge materialized, leading to the global spread of Islam through the conquest of Mecca and the expulsion of the Jews from Medina.
Indeed, it is a divine decree that those who oppose the truth and Islam are bound to falter before the mighty hand of God, as divine doctrines reign supreme in every age.
As the malevolent Zionist forces perpetrate atrocities, including genocide and brutal acts against innocent children while occupying homes and lands in Palestine, Gaza, Lebanon, and Syria for extended periods, we witness the emergence of the potent divine intervention, punishing them for their wicked deeds.
Moreover, we observe the rallying of enlightened consciences, noble souls, and awakened intellects globally, particularly among university students in America and Europe, who stand up for the oppressed people of Gaza, raising their voices against tyranny, corruption, and genocide unflinchingly.
These movements and protests signify the worldwide resonance of the Islamic call for justice, humanity, and peace, signifying the dawn of divine promises, reverberating across the globe and heralding the end of oppression.
May the peace and blessings of Allah be upon them. We, the students of Shahid Beheshti University of Medical Sciences, along with all the people of Islamic Iran, express our solidarity with fellow students who courageously speak out against injustice amidst the shadows of Western civilization.
We denounce any acts of violence, obstruction of education, or mistreatment of students by law enforcement authorities in America and call for the immediate release of detained students involved in recent demonstrations.
Once more, addressing the student bodies of universities worldwide, we acknowledge your powerful voices against the anxieties of our time and the confrontation from forces of darkness. We stand in admiration of your courage, resolve, and perseverance, reminding all, irrespective of faith, of this verse from the Noble Quran to keep hearts tranquil and steps unwavering: وَنُرِ‌يدُ أَن نَّمُنَّ عَلَى الَّذِينَ اسْتُضْعِفُوا فِي الْأَرْ‌ضِ وَنَجْعَلَهُمْ أَئِمَّةً وَنَجْعَلَهُمُ الْوَارِ‌ثِينَ"And We desired to bestow favor upon those who were oppressed in the land and make them leaders and inheritors."
Peace be upon you, and may the mercy of Allah be upon you. Shahid Beheshti University of Medical Sciences students.

